
Ruština – popáté postup do Prahy 
 

V pátek 6. 4. 2018 v Bohumíně proběhl 52. ročník krajského kola ARS Poetica-Puškinův 

památník. Vystoupení našich studentů bylo jako každoročně očekáváno s velikým napětím, protože 

mají pověst těch, kteří jsou výborně připraveni, mají skvělou ruštinu a hlavně – je na nich vidět, že si 

své vystoupení užívají. A navíc v  předchozích letech několikrát po sobě postoupili na celostátní 

přehlídku do Prahy, kde opět byli oceněni jako jedni z nejlepších v rámci celé ČR.  

Obhajovat je mnohdy těžší než jako nováček soutěže překvapit a případně vyhrát. Našim 

studentům se podařila jak obhajoba, tak překvapení a zasloužené umístění a také popáté po sobě 

postup na celostátní přehlídku do Prahy. 

 

Mikuláš Nalepa, 3. C – kategorie sólová recitace, SŠ a VŠ, 3. místo 

 

Klára Beránková, 3. C, hudební doprovod Jiří Palica a Matouš Rohovský, 6. B – kategorie hudební 

projev sólo, duo, trio, SŠ a VŠ, 1. místo – POSTUP do PRAHY na CELOSTÁTNÍ přehlídku. 

 

Zuzana Lisníková,Vojtěch Bártek, 5. B, Jana Jurenková, 1. B (hudební doprovod) - kategorie ústní 

projev kolektivů, SŠ a VŠ, 1. místo – POSTUP do PRAHY na CELOSTÁTNÍ přehlídku. 

 

Všem studentům blahopřejeme ke skvělému umístění! 

 

Za PK RJ  

Alena Vrublová 

 



Dvě mimořádná ocenění na ARS Poetica – 
Puškinův památník 

Studenti Gymnázia Petra Bezruče jako vítězové krajského kola reprezentovali 
Moravskoslezský kraj na Celostátní přehlídce umělecké soutěže ARS Poetica – 
Puškinův památník. 

Letošní 52. ročník soutěže, která je akreditována MŠMT a ministerstvem 
kultury, se konal ve středu 6. 6. 2018 v Ruském středisku vědy a kultury v Praze. 

 Naši studenti skvěle obstáli v silné konkurenci více než 200 soutěžících a ve 
dvou kategoriích získali ocenění nejvyšší - MIMOŘÁDNÉ OCENĚNÍ poroty. Kdo si 
toto ocenění zasloužil? Klára Beránková (3. C) v kategorii sólový zpěv SŠ a VŠ 
(hudební doprovod – Jiří Palica a Matouš Rohovský z 6. B) a Zuzana Lisníková a 
Vojtěch Bartek (5. B) v kategorii ústní projev kolektivů SŠ a VŠ (hudební doprovod 
Jana Jurenková z 1. B).  

Za PK RJ 

Alena Vrublová a Iva Jurenková 

 

 



 

 



Školní kolo konverzační soutěže 

v ruském jazyce 
 

Ve čtvrtek 8. 2. 2018 proběhlo školní kolo 

konverzace v ruštině.  

Do soutěže se přihlásili studenti 3. C a 5. B, aby změřili své síly v těchto 

disciplínách: poslech s porozuměním, téma a konverzace s porotou, řešení 

jazykové situace a popis obrázku.  

Byl to vyrovnaný souboj a rozhodování poroty ohledně umístění jednotlivých 

soutěžících nebylo jednoduché.  

Po posouzení výkonů v jednotlivých disciplínách se na prvním místě 

s postupem do krajského kola v Ostravě umístila Kateřina Tylečková z 5. B. 

Náhradnicí je Hana Murasová ze 3. C. 

Vyučujícím a soutěžícím studentům děkujeme za vzornou přípravu a držíme 

palce v krajském kole. 

 

Za PK RJ Alena Vrublová 



 
Šesté místo v krajském kole Konverzační 

soutěže v ruštině 
 

 

 

 

Studentka 5.B Kateřina Tylečková  
obsadila 6. místo v krajském kole Konverzační 
soutěže v ruštině.  
 
Katka reprezentovala školu v nejvíce obsazené 
kategorii - střední školy II (nad 3 roky studia 
ruštiny) a v silné konkurenci nejlepších 
studentů ruštiny našeho kraje se rozhodně 
neztratila. Soutěžící si museli poradit 
s náročným poslechem, spontánně vyřešit 
řečovou situaci a pohovořit na zadané téma.  
 
Děkujeme Katce za vzornou reprezentaci školy 
a věříme, že v příštím roce najdeme další 
studenty, kteří na její úspěch naváží.  
 
 
Za PK RJ Mgr. Iva Jurenková 



 

 

 

Ve středu 16. 5. 2018 jsme měli možnost se zúčastnit soutěže Jazyky hrou, 

která se odehrávala na ZŠ Mládežnická v Havířově. Soutěž probíhala skvěle, byla 

tam dobrá nálada a mohli jsme použít naše znalosti trochu jinak než na běžných 

soutěžích. Celkově bylo nachystáno 10 stanovišť, na kterých jsme museli splnit 

nejrůznější úkoly jako poznat zvuky zvířat, odpovídat na otázky při rozhovoru nebo 

podle instrukcí zakreslit zvířata do obrázku. Jakmile jsme prošli všechna stanoviště, 

nastalo asi půlhodinové volno, kdy organizátoři počítali body. Pak proběhlo 

vyhlášení. 

Za základní školy vyhlašovali první 3 místa a za gymnázia pouze první místo. 

A najednou přišel moment, kdy začali vyhlašovat gymnázia v anglické části soutěže. 

Ještě stále jsme měli dost práce se sdělováním zkušeností našim přátelům, když 

najednou vyhlásili, že jsme vyhráli. Vůbec jsme nereagovali. Nemohli jsme tomu 

uvěřit. en užili a byli jsme rádi, že jsme ho mohli strávit trochu jinak. 

Kryštof Friedel, 2. C 

Každý rok je tato jazyková soutěž zaměřena na nějaké téma. Letos to byla 

„Zvířata“. Soutěžící jsou rozděleni do čtyř sekcí podle toho, jaký jazyk studují, tj. 

jazyk anglický, německý, ruský nebo francouzský. Studenti Gymnázia Petra Bezruče 

navázali na úspěch z předchozích let, kdy zvítězili v sekci jazyka ruského a 

německého. Celkem se soutěže zúčastnilo 168 žáků z celého Moravskoslezského 

kraje.  

V tomto školním roce naše gymnázium skvěle reprezentovali studenti v sekci 

jazyka ruského (Sabina Pavlicová a Dominika Vlachovská, 2. C) a v sekci jazyka 

anglického v kategorii gymnázia s přehledem zvítězili Kryštof Friedel a Barbora 

Poledníková z 2. C.  

 

Děkujeme za vzornou přípravu a skvělé výsledky. 
          

 

Za PK AJ 

Alena Vrublová 
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